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Consulatul României la Seghedin a oferit o 
recepție de Ziua Națională a României

Consulatul General al României la Seghedin a oferit vineri o recepție de Ziua 
Națională a României. Evenimentul s-a desfășurat la sediul Institutului Cultural 
Român din Seghedin și a fost pentru prima dată organizat de Florin Trandafir 
Vasiloni, noul Consul General al României la Seghedin.

La eveniment au participat Preasfințitul Părinte Siluan, Episcopul Eparhiei Ortodoxe 
Române din Ungaria și alți clerici din cadrul eparhiei, Protosinghel Visarion Tuderici, 
secretar eparhial, Părintele Florin Olteanu, Protopopul de Giula, Părintele Aurel 
Becan, Protopopul de Seghedin, Lavinia Butacu, Consulul României la Seghedin, 
Alina Pădurean, Decanul Facultății de Științe Umaniste de la Facultatea de Științe 
Umaniste a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, Hafuzi Avnija, Consulul Onorific al 
Albaniei la Budapesta, Dep. Ioan Mang, Gheorghe Cozma, Președintele 
Autoguvernării pe Țară a Românilor din Ungaria (AȚRU), Delia Covaci, Directorul 
Săptămânalului „Cronica” al AȚRU, Gheorghe Petrușan, fost Profesor la Catedra de 
Limba Română a Universității de Seghedin și Mihaela Bucin, actuala Șefă de 
Catedră, conducători de instituții românești din Seghedin și Ungaria și alte 
oficialități din România, din Timișoara, Arad, sau Oradea.

Consulul Florin Trandafir Vasiloni le-a mulțumit participanților pentru prezență și a 



subliniat semnificația evenimentului istoric de la 1 decembrie 1918.

Evenimentul a inclus un program cultural organizat cu sprijinul Filialei din Seghedin 
a Institutului Cultural Român din Budapesta: soții Ciprian și Iuliana Roman au 
susținut un recital la taragot și pian.

Momentele artistice au fost urmate de recepția oficială, în cadrul căreia 
participanții au putut gusta produse tradiționale românești.
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Manifestarea de la Seghedin a încheiat seria de evenimente oficiale dedicate Zilei 
Naționale a României organizate de instituțiile diplomatice române din Ungaria.
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